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BAMBOO
0,75 €

desde
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T-228
Abanico de bambú “Rita”
Leque de bambu “Rita”

21 cm (cerrado/fechado), 38 cm (abierto/aperto)
12/600 D

Uds € -500 0,84 | +500 0,82 | +2000 0,78 | +5000 0,75
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20



0,99 €
desde

T-209
Abanico ”Discomia”
Leque ”Discomia”

34 cm (cerrado/fechado), 64,5 cm (abierto/aperto)
12/150 E*

Uds € -500 2,74 | +500 2,62 | +2000 2,50 | +5000 2,38
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38
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64,5 cm

2,38 €
desde

Tamaño extragrande
Tamanho extra grande

T-156
Abanico varillas España
Leque varetas Espanha

23 cm (cerrado/fechado), 43 cm (abierto/aperto)
10/250 E*,

Uds € -500 1,11 | +500 1,07 | +2000 1,03 | +5000 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38



0,52 €
desde
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T-158
Abanico de plástico
Leque de plástico

23 cm (cerrado/fechado), 43 cm (abierto/aperto)
10/250 E*, D

Uds € -500 0,59 | +500 0,57 | +2000 0,55 | +5000 0,52
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38



GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO

Catalogue Promotional Gifts 2019432

T-160
Abanico madera natural 16 varillas
Leque madeira natural 16 varetas

23 cm (cerrado/fechado), 42 cm (abierto/aperto)
10/250 E*, D

Uds € -500 1,15 | +500 1,10 | +2000 0,99 | +5000 0,95
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38

T-214
Abanico madera barnizado “Better”
Leque de madeira envernizado “Better”

23 cm (cerrado/fechado), 43 cm (abierto/aperto)
12/240 E*

Uds € -500 4,10 | +500 3,94 | +2000 3,76 | +5000 3,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38

3,59 €
desde

0,95 €
desde



GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO 433Eventos, fiesta y verano  |  Eventos, férias e verão

T-235
Abanico “Esplendor”
Leque “Esplendor”

23 cm (cerrado/fechado) 10/50 E*

Uds € -500 1,78 | +500 1,72 | +2000 1,66 | +5000 1,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38

Textura metalizada
Textura metallizada

1,59 €
desde
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B-288
Gafas de sol “Splash”
Óculos de sol “Splash”

Protección UV 400
Proteção UV 400

14x14,5x4,5 cm 10/500 E

Uds € -500 1,32 | +500 1,28 | +2000 1,24 | +5000 1,18
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Cumple la normativa
Protección UV400

Proteção UV400

1,18 €
desde



B-276
Gafas finish madera color “Ransom”
Óculos de sol finish madeira cor “Ransom”

Protección UV 400
Proteção UV 400

10/500 E

Uds € -500 1,56 | +500 1,50 | +2000 1,44 | +5000 1,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,39 €
desde

Acabado madera
Acabamento em madeira

Cumple la normativa
Protección UV400

Proteção UV400
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Cumple la normativa
Protección UV400

Proteção UV400

B-294
Gafas de sol “RB” negra
Óculos de sol “RB” preto

Protección UV 400
Proteção UV 400

13,3x13x5 cm 10/500

Uds € -500 1,59 | +500 1,52 | +2000 1,46 | +5000 1,39

B-428
Cinta neopreno
Fita neopreno

40x2 cm 20/1000 E

Uds € -500 0,34 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,29
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

C-018
Funda para gafas
Saco para óculos

17,5x9 cm 10/2000 E

Uds € -500 0,28 | +500 0,27 | +2000 0,26 | +5000 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,29 €
desde

0,25 €
desde

Admite sublimación
Suporta sublimação

Cumple la normativa
Protección UV400

Proteção UV400

B-275
Gafas transparentes
Óculos de sol transparentes

Protección UV 400
Proteção UV 400

14,5x5 cm 10/500 E

Uds € -500 0,90 | +500 0,86 | +2000 0,82 | +5000 0,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,39 €
desde 0,79 €

desde
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0,48 €
desde

0,57 €
desde

B-291-ESP
Gafas de sol “Basic España”
Óculos de sol “Basic Espanha”

Protección UV 400
Proteção UV 400

14x14x5 cm 12/300 E

Uds € -500 0,66 | +500 0,64 | +2000 0,60 | +5000 0,57
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

B-291
Gafas de sol “Basic” mate
Óculos de sol “Basic” mate

Protección UV 400
Proteção UV 400

14x14x5 cm 10/300 E

Uds € -500 0,54 | +500 0,52 | +2000 0,50 | +5000 0,48
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Cumple la normativa
Protección UV400

Proteção UV400

Cumple la normativa
Protección UV400

Proteção UV400



0,67 €
desde
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E-045
Bolsa waterproof hinchable
Saco waterproof inflável

13,2x24 cm 10/300 E

Uds € -500 0,76 | +500 0,74 | +2000 0,70 | +5000 0,67
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27 Waterproof

Waterproof

E-049
Funda tablet y portatodo waterproof
Capa tablet e carteira waterproof

21x31,5 cm 50/300 F

Uds € -500 0,55 | +500 0,53 | +2000 0,51 | +5000 0,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,49 €
desde

Waterproof
Waterproof

Inflable
Inflável
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Waterproof
Waterproof

E-052
Bolsa waterproff
Saco waterproff

9,4x22,4 cm 50/750 E

Uds € -500 0,37 | +500 0,36 | +2000 0,35 | +5000 0,33
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Cierre hermético
Fechamento hermético

0,33 €
desde
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G-171
Petate estanco
Esteira estanco

Ø11,5x18x25 cm 1/100 F

Uds € -500 4,48 | +500 4,32 | +2000 4,16 | +5000 3,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

3,99 €
desdeProtege tus objetos del agua

en tu deporte favorito
Proteja seus objetos da água
no seu esporte favorito

G-172
Petate transparente
Esteira transparente

Ø13,5x22,5x33 cm 1/40 F

Uds € -500 6,50 | +500 6,30 | +2000 6,10 | +5000 5,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

5,90 €
desde

Waterproof
Waterproof

Waterproof
Waterproof

T-013
Bolsa “Danna” non woven
Bolsa “Danna” non woven

Non woven 80 gr/m2
49x40x13 cm 10/150 F

Uds € -500 0,97 | +500 0,94 | +2000 0,90 | +5000 0,87
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Extra grande

0,87 €
desde 1,99 €

desde

T-163
Bolsa playa “Cala Flores”
Bolsa de praia “Cala Flores”

45x34x13,5 cm 1/50 F

Uds € -500 2,28 | +500 2,18 | +2000 2,08 | +5000 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Plegable
Dobrável

Poliéster
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0,47 €
desde

E-048
Funda waterproff “Capacity”
Saco waterproff “Capacity”

13x24,5 cm 10/400 E

Uds € -500 0,53 | +500 0,51 | +2000 0,49 | +5000 0,47
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

E-046
Funda waterproff “Big Capacity”
Saco waterproff “Big Capacity”

17x28 cm 100/300 E

Uds € -500 0,66 | +500 0,63 | +2000 0,61 | +5000 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,59 €
desde

E-048

E-046

Tamaño XXL
Tamanho XXL ¡Compare!
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T-178
Toalla light “Calafont”
Toalha light “Calafont”

100% microfibra
72x138 cm 1/20 G, BORDADO

Uds € -500 4,46 | +500 4,30 | +2000 4,14 | +5000 3,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,66 | +5000 0,60

8,90 €
desde

3,99 €
desde

6,60 €
desde

5,99 €
desde

T-177
Toalla microfibra rizo ultrasecado
Toalha de banho microfibra ultra secagem

370 gr/m2
76x150 cm 1/20 BORDADO

Uds € -500 7,40 | +500 7,10 | +2000 6,90 | +5000 6,60
Consultar precio de grabación | Consultar preço de grabaçao

Ultrasecado  

Tacto sedoso
Toque macio
Tacto sedoso
Toque macio

T-179
Toalla de baño XXL
Toalha de banho XXL

400 gr/m2
90x170 cm 1/20 BORDADO

Uds € -500 10,24 | +500 9,80 | +2000 9,34 | +5000 8,90
Consultar precio de grabación | Consultar preço de grabaçao

Tamaño XXL
Tamanho XXL

T-175
Toalla microfibra 75x150 cm
Toalha microfibra 75x150 cm

200 gr/m2
75x150 cm 1/50 H

Uds € -500 6,88 | +500 6,58 | +2000 6,28 | +5000 5,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,96 | +500 0,90 | +2000 0,80 | +5000 0,70

Super absorbente
Super absorvente
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C-059
Esterilla redonda “Friends”
Esteira redonda “Friends”

150 cmø 20/40 F, G

Uds € -500 2,30 | +500 2,20 | +2000 2,10 | +5000 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

1,99 €
desde

0,99 €
desde

C-065
Esterilla de playa con cremallera
Esteira de praia com zipper

Material: PP

179x60 cm 25/50 F

Uds € -500 1,10 | +500 1,06 | +2000 1,02 | +5000 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36



T-098
Bolsa de playa nevera
Bolsa de praia geleira

Non woven 80 grs/m2 + aluminio
29x20x10 cm 1/100 F

Uds € -500 1,14 | +500 1,10 | +2000 1,04 | +5000 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,99 €
desde

6 x

T-084
Nevera. Gran capacidad
Geladeira. Grande capacidade

27x21x12 cm 10/120 F

Uds € -500 1,24 | +500 1,20 | +2000 1,14 | +5000 1,10
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

1,10 €
desde

5,90 €
desde

G-137
Nevera “Calblanque”
Geladeira “Calblanque”

27x21x13 cm 1/50 F

Uds € -500 6,60 | +500 6,36 | +2000 6,14 | +5000 5,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Non woven
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1,19 €
desde

Bolsillo exterior
Bolsa exterior

T-468
Nevera “Coke”
Geladeira “Coke”

Material: Non woven Back

20x14,5x14 cm 10/200 F

Uds € -500 1,34 | +500 1,30 | +2000 1,24 | +5000 1,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Alta resistencia
Alta resistência
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3 x

6 x

G-052
Bolsa termo plegable
Bolsa térmica dobrável

Poliéster 190T, interior aluminio

46x36x17 cm 1/60 TRANSFER

Uds € -500 2,98 | +500 2,86 | +2000 2,72 | +5000 2,59
Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravaçao

T-171
Bolsa termo con velcro
Bolsa térmica com velcro

Non woven 115 grs/m2 + aluminio
33x40x14 cm (bolsa), 20x27 cm (bolsillo/bolso)

1/40 F

Uds € -500 2,90 | +500 2,80 | +2000 2,70 | +5000 2,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

2,59 €
desde

Plegable
Dobrável

2,59 €
desde



G-079
Bolsa mochila nevera “Infant Break”
Bolsa mochila frigorífico “Infant Break”

Poliéster 210T

27x32 cm 10/200 F

Uds € -500 0,99 | +500 0,96 | +2000 0,92 | +5000 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

G-078
Bolsa mochila nevera “Break”
Bolsa mochila frigorífico “Break”

Poliéster 210T

32x42 cm 10/100 F

Uds € -500 1,29 | +500 1,24 | +2000 1,18 | +5000 1,15
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

1,15 €
desde

0,89 €
desde

Aluminio Foram aislante
Alumínio FOAM isolante
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T-083
Bolsa nevera “Mariner”
Bolsa frigorífico “Mariner”

PE600D, interior aluminio térmico
PE600D, interior de alumínio térmico

47x38x12 cm 1/50 F

Uds € -500 4,44 | +500 4,28 | +2000 4,14 | +5000 3,98
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

3,98 €
desde
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Z-099
Sombrilla playa protección UV
Guarda-chuva de praia protecção UV

Poliéster 190T

150 cmø 6/12 H

Uds € -500 6,20 | +500 5,98 | +2000 5,74 | +5000 5,50
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,96 | +500 0,90 | +2000 0,80 | +5000 0,70

Z-099-ESP
Sombrilla playa protección UV España
Guarda-chuva de praia protecção UV Espanha

Poliéster 190T

150 cmø 6/12 H

Uds € -500 10,24 | +500 9,80 | +2000 9,34 | +5000 8,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,96 | +500 0,90 | +2000 0,80 | +5000 0,70

5,50 €
desde

8,90 €
desde
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0,44 €
desde 0,53 €

desde

C-430
Balón de playa “Tilfor”
Bola de praia “Tilfor”

PVC

33 cm (desinflado/ deflacionado) 25/500 E*

Uds € -500 0,60 | +500 0,58 | +2000 0,56 | +5000 0,53
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38

C-023
Balón playa
Bola de praia

PVC

32 cm (desinflado/ deflacionado) 20/500 E*

Uds € -500 0,50 | +500 0,48 | +2000 0,46 | +5000 0,44
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38

0,53 €
desde0,44 €

desde

C-049
Balón de playa opaco
Bola de praia opaco

PVC

32 cm (desinflado/ deflacionado) 50/500 E*

Uds € -500 0,50 | +500 0,48 | +2000 0,46 | +5000 0,44
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38

C-037
Balón playa transparente / opaco
Bola de praia transparente / opaco

PVC

32 cm (desinflado/ deflacionado) 25/500 E*

Uds € -500 0,60 | +500 0,58 | +2000 0,56 | +5000 0,53
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38



C-048
Marco flotador PVC “David”
Quadro insuflável PVC “David”

116x83 cm 10/60 G

Precio único 1,58 €
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,66 | +5000 0,60

1,58 €
precio único
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0,77 €
desde

OutletOutlet Flotador y marco 
para tus fotos
Flutuar e enquadrar 
para suas fotos

E-047
Bandeja inflable cubata
Bandeja inflável cubata

29x19 cm 10/300 E

Uds € -500 0,86 | +500 0,84 | +2000 0,80 | +5000 0,77
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27
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G-195
Palas de playa blanca
Raqueta de praia branca

33,3x19 cmø 1/50 E+E

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,04 €
precio único

G-196
Paletas de playa profesional “Granada”
Raqueta de praia professional “Granada”

23,3x37 cmø 1/20 E+E

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,78 €
precio único

Con difusor de agua
Com difusor de água

OutletOutlet

OutletOutlet

1,19 €
desde

Z-865
Ventilador difusor “Toni”
Ventilador difusor “Toni”

17 cm (largo) 1/100 F

Uds € -500 1,34 | +500 1,30 | +2000 1,24 | +5000 1,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Precio único 1,78 €

Precio único 1,04 €



E-017
Frisbee Jaso
Frisbee Jaso

Poliéster 170T. Incluye bolsa individual
Poliéster 170T. Inclui saco individual

25 cmø 50/500 E

Uds € -500 0,32 | +500 0,30 | +2000 0,28 | +5000 0,27
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,47 €
desde0,27 €

desde
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0,19 €
precio único

E-054
Visera caucho EVA
Chinelos de borracha EVA

25x17 cm 25/1000 D

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

Bolsa individual
Bolsa individual

Bolsa individual
Bolsa individual

G-016
Disco volador plegable España
Disco voador dobrável Espanha

Poliéster. Incluye bolsa individual
Poliéster. Inclui saco individual

25 cmø 1/500 E

Uds € -500 0,55 | +500 0,524 | +2000 0,496 | +5000 0,47
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

OutletOutlet

Precio único 0,19 €
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Z-992
Chancla caballero “Sao Paolo”
Chinelos senhor “Sao Paolo”

Goma EVA. Talla única
Borracha EVA. Um tamanho

10/60

Uds € -500 1,30 | +500 1,26 | +2000 1,20 | +5000 1,15

Z-993
Chancla señora “Sao Paolo”
Chinelos senhora “Sao Paolo”

Goma EVA. Talla única
Borracha EVA. Um tamanho

10/60

Uds € -500 1,30 | +500 1,26 | +2000 1,20 | +5000 1,15

1,15 €
desde

Suela antideslizante
Sola antideslizante

Z-9000
Chancla “Relax”
Chinelos “Relax”

Talla única.
Um tamanho.

D, SUBLIMACIÓN

Uds € -500 0,66 | +500 0,64 | +2000 0,62 | +5000 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

Eventos, fiesta y verano  |  Eventos, férias e verão

0,7 cm

Sublimation 
Printing

0,59 €
desde
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1,33 €
desde

G-221
Riñonera elástica dorsal
Cinto elástico para dorsal

No incluye lámina
Nao inclui folha

22x4 cm 25/200 F

Uds € -500 1,50 | +500 1,44 | +2000 1,40 | +5000 1,33
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

G-219
Riñonera gran formato 5.5
Cinto de correr grande formato 5.5

Auriculares no incluidos
Auscultadores nao incluídos

26x12 cm 25/150 E

Uds € -500 2,86 | +500 2,74 | +2000 2,62 | +5000 2,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

2,49 €
desde

G-220
Riñonera 5.5
Cinto de correr 5.5

Auriculares no incluidos
Auscultadores nao incluídos

25x10 cm 25/150 E

Uds € -500 2,40 | +500 2,30 | +2000 2,20 | +5000 2,09
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

2,09 €
desde



GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO 455Eventos, fiesta y verano  |  Eventos, férias e verão

0,75 €
desdeCon tarjetero y portamóvil

Com porta cartões e suporte telemóvel

Material: Silicona
Material: Silicone

Z-1040
Lanyard con tarjetero “Meyer”
Lanyard com porta cartões “Meyer”

7,2x16,7 cm (tarjetero/porta cartões) 50/300 G

Uds € -500 0,84 | +500 0,81 | +2000 0,78 | +5000 0,75
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,66 | +5000 0,60



E-064
Brazalete “Running”
Punho “Running”

19x2 cm 50/100 E

Uds € -500 2,56 | +500 2,44 | +2000 2,34 | +5000 2,22
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

D-025
Pulsera automática reflectante
Pulserira automática refletora

21,8x3 cm 100/2000 D

Uds € -500 0,08 | +500 0,076 | +2000 0,074 | +5000 0,07
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

D-026
Brazalete automático reflectante
Bracelete automática refletora

40x3 cm 50/2000 E

Uds € -500 0,348 | +500 0,336 | +2000 0,322 | +5000 0,31
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

D-025-CAT
Pulsera automática reflectante bandera
Pulserira automática refletora bandera

21,8x3 cm 100/2000 D

Uds € -500 0,168 | +500 0,162 | +2000 0,156 | +5000 0,15
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

0,07 €
desde0,31 €

desde
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2,22 €
desde

Banda reflectante
Faixa reflexiva

0,15 €
desde
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0,095 €
desde

0,085 €
desde

C-009
Pulsera ajustable
Pulseira de bola

17,5x1,5 cm 50/2000 C

Uds € -500 0,095 | +500 0,092 | +2000 0,088 | +5000 0,085
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,25 | +500 0,22 | +2000 0,20 | +5000 0,18

C-005
Pulsera bolita ajustable
Pulseira de bola ajustável

34x1,5 cm 50/2000 C

Uds € -500 0,11 | +500 0,105 | +2000 0,10 | +5000 0,095
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,25 | +500 0,22 | +2000 0,20 | +5000 0,18

Y-220
Cierre doble sentido color plata (sin montaje)
Fecho de ambos sentidos cor prata (Sem montagem)
Precio único 0,05 €/ud

Y-219
Cierre seguridad no retorno (sin montaje)
Fecho segurança anti-retorno (Sem montagem)
Precio único 0,09 €/ud



0,078 €
desde

B-027
Pulsera registro
Pulseira identificadora

25x2,5 cm 100/5000 B

Uds € -500 0,11 | +500 0,106 | +2000 0,102 | +5000 0,098
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,18 | +500 0,16 | +2000 0,14 | +5000 0,12

0,098 €
desde 0,098 €

desde
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B-032
Pulsera registro fluorescente
Pulseira identificadora fluorescente

25x2,5 cm 100/5000 B

Uds € -500 0,108 | +500 0,104 | +2000 0,102 | +5000 0,098
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,18 | +500 0,16 | +2000 0,14 | +5000 0,12

B-028
Pulsera registro
Pulseira identificadora

25x2,5 cm 100/5000 B

Uds € -500 0,112 | +500 0,108 | +2000 0,102 | +5000 0,098
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,18 | +500 0,16 | +2000 0,14 | +5000 0,12

0,098 €
desde

B-014
Pulsera registro estándar
Pulseira identificadora standard

24x2 cm 100/5000 B

Uds € -500 0,088 | +500 0,084 | +2000 0,082 | +5000 0,078
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,18 | +500 0,16 | +2000 0,14 | +5000 0,12

B-029
Pulsera registro nacimiento
Pulseira registo nascimento

25x2,5 cm 100/5000 B

Uds € -500 0,108 | +500 0,104 | +2000 0,098 | +5000 0,094
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,18 | +500 0,16 | +2000 0,14 | +5000 0,12

0,094 €
desde
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Z-995
Pulsera personalizada jacquard
Pulseira personalizada jacquard

Incluye bordado hasta 7 colores. No incluye cierre.
Inclui bordado até 7 cores. Não inclui o fechamento.

31,1x1,2 cm
Consultar precio / Verificar preço
Complementos cierre opcionales (se sirven sin montar). Bolsas de 500 uds.
Complementos de fecho opcionais (se serve sem montar). Bolsas de 500 uds.

Y-220 Cierre doble sentido color plata (sin montaje)/
Fecho de ambos sentidos cor prata (Sem montagem): 0,05 €/und
Y-219 Cierre seguridad no retorno (sin montaje)/
Fecho segurança anti-retorno (Sem montagem): 0,09 €/und

Pulseras personalizadas
en jacquard
Pulseiras personalizadas
em jacquard

Y-219

Y-220

A-361
Pulsera multifibra
Pulseira multifibra

25,5x1,9 cm 100/20000 E

Uds € -500 0,05 | +500 0,049 | +2000 0,047 | +5000 0,045
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Planchas de 10 pulseras
para facilitar la grabación
Folhas de 10 pulseiras
para facilitar a gravaçao

0,045 €
desde
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0,18 €
desde

C-021
Pares palos inflados pajilla
Par de varas infladas

Se sirve desinflado
Se servem vazios

60x10 cm 50/600 F

Uds € -500 0,16 | +500 0,152 | +2000 0,146 | +5000 0,14
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,14 €
desde

C-021-POR C-021-FRA C-021-ESP

C-021-ESP
Palos tambor inflado pajilla (2 uds)
Baqueta tambor inchado palhinha( 2 uds)

Se sirve desinflado
Se servem vazios

60x10 cm 50/600 F

Uds € -500 0,21 | +500 0,20 | +2000 0,19 | +5000 0,18
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

C-021-POR/FR/ITA
Palos tambor inflado pajilla (2 uds)
Baqueta tambor inchado palhinha( 2 uds)

Se sirve desinflado
Se servem vazios

60x10 cm 50/600 F

Uds € -500 0,26 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,22
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

C-021-ITA
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Z-514-ESP/PORT/FRA
Bandana algodón
Bandana de algodão

100% algodón. Talla única
100% algodão. Tamanho único

10/600 E

Uds € -500 0,86 | +500 0,82 | +2000 0,78 | +5000 0,75
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,39 €
desde

Z-880
Collar jamaicano “Support”
Colar jamaicano “Support”

Se vende en múltiplos de 10 uds.
Se servem em múltiplos de 10 uds.

100 cm 100/1000

Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,39

Z-514-ESP Z-514-FRA

0,75 €
desde

Z-514-PORT

T-119
Gorro plumas
Gorro plumas

25x20 cm 1/400 E*

Uds € -500 1,10 | +500 1,06 | +2000 1,02 | +5000 0,98
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38

Z-513
Montera
Boné

30,5x8,3x18 cm 50/200 E

Uds € -500 1,98 | +500 1,92 | +2000 1,84 | +5000 1,78
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,98 €
desde

1,78 €
desde

Z-880-FRAZ-880-POR

Z-880-ESP



B-059
Llavero pito “Ball”
Porta chaves apito “Ball”

Se sirven en bolsas de 5 colores surtidos
Eles são servidos em bolsas de 5 cores variadas.

6x3,2 cm 1/500 B

Uds € -500 1,00 | +500 0,97 | +2000 0,93 | +5000 0,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,18 | +500 0,16 | +2000 0,14 | +5000 0,12
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0,21 €
desde

C-047
Palmeador
Palmeador

8,4x18x1,77 cm 100/200 E

Uds € -500 0,24 | +500 0,23 | +2000 0,22 | +5000 0,21
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,116 €
desde

B-11
Silbato con cordón “Street”
Apito com cordão “Street”

1,5x4 cm 50/2000 B

Uds € -500 0,134 | +500 0,128 | +2000 0,122 | +5000 0,116
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,18 | +500 0,16 | +2000 0,14 | +5000 0,12

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

0,18 €
la unidad desde

Pack desde 0,90 €
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Z-349
Pintabanderas “Rapid”
Pintabandeiras “Rapid”

Cera color bandera de España
Lapis de cera na cor da bandeira de Espanha

9,50x1,70x1 cm 50/2000 C

Uds € -500 0,56 | +500 0,54 | +2000 0,52 | +5000 0,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,25 | +500 0,22 | +2000 0,20 | +5000 0,18

Z-1019
Pintabanderas “Plem”
Pintabandeiras “Plem”

Cera color bandera de España
Lapis de cera na cor da bandeira de Espanha

B

Uds € -500 0,66 | +500 0,64 | +2000 0,62 | +5000 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,18 | +500 0,16 | +2000 0,14 | +5000 0,12

0,59 €
desde

0,49 €
desde



T-36
Bandera colores
Bandeira cores

Con alojamiento para insertar palo (No incluido)
Com espaço para inserir mastro (Nao inclui)

150x90 cm 1/160
Uds € -500 1,90 | +500 1,84 | +2000 1,76 | +5000 1,69

1,69 €
desde

1,59 €
desde
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T-36-ESP

T-33 ANDALUCIA

T-33 CATALANA 

T-33 ESPAÑA T-33 GALICIA

T-33 VASCA

T-33-B
Bandera fiesta enganche pol.190T
Bandeira festa para prender pol.190T

Posibilidad de insertar palo (para modelo España)
Capacidade de inserir mastro (modelo Espanha)

100x70 cm 1/200
Uds € -500 1,78 | +500 1,72 | +2000 1,654 | +5000 1,59

T-33
Bandera fiesta enganche pol.190T
Bandeira festa para prender pol.190T

100x70 cm 1/200
Uds € -500 1,556 | +500 1,50 | +2000 1,446 | +5000 1,39

1,39 €
desde

T-37
Poncho España
Poncho Espanha

150x90 cm 1/150

Uds € -500 4,48 | +500 4,28 | +2000 4,10 | +5000 3,90

3,90 €
desde
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0,74 €
desde

T-20 FRA T-20 ITA

T-20 ALE T-20 ESP

T-20 POR

T-20
Bandera “Supporter”
Bandeira “Supporter”

80x30 cm. Palo 60x0,7 cmø
50/500 E

Uds € -500 0,86 | +500 0,82 | +2000 0,78 | +5000 0,74
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

T-21 BL

T-21 ROT-21 ITA

T-21-PAISES
Banderín “Tiger”
Bandeira “Tiger”

21x14 cm 30,1 cm palo
50/1000 D

Uds € -500 0,098 | +500 0,094 | +2000 0,09 | +5000 0,085
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

T-21-COLORES
Banderín “Tiger”
Bandeira “Tiger”

21x14 cm 30,1 cm palo
50/1000 D

Uds € -500 0,09 | +500 0,086 | +2000 0,082 | +5000 0,078
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

0,078 €
desde

0,085 €
desde

T-21 FRA

T-21 ESP T-21 POR

T-21 NAT-21 AZ T-21 AMT-21 VE T-21 CO



0,138 €
desde

0,19 €
desde
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T-29
Bandera coche
Bandeira carro

30,5x41 cm (tela), 44 cm (palo)
25/200 E

Uds € -500 0,80 | +500 0,76 | +2000 0,74 | +5000 0,70
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,70 €
desde

T-30-RO

T-30-BL/NE

T-30-ITA

T-30-BL/VE

T-30-BL T-30-VE T-30-PS T-30-RY

T-30-LI T-30-FUT-30-AZ/MED

T-30-BL/RY T-30-BL/RO

T-30-POR T-30-FRA

T-30-ESP

T-30-AZ/GR

T-30
Banderín animación
Bandeira animação

30x20 cm (tela), 33 cm (palo)
50/1000 D

Uds € -500 0,22 | +500 0,212 | +2000 0,206 | +5000 0,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

T-32
Banderín animación
Bandeira animação

21x17 cm (tela), 33 cm (palo)
50/1000 D

Uds € -500 0,154 | +500 0,148 | +2000 0,144 | +5000 0,138
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

T-32-BL/NE T-32-BL/RY T-32-BL/RO T-32-AZ/GR

T-32-BL T-32-PS T-32-AZ/MED T-32-RY

T-32-LI

T-32-ESP

T-32-RO T-32-FU T-32-VASC



2,79 €
desde
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0,83 €
desde

0,28 €
desde

T-71-NAT-70-AMT-73-FUT-72-AZ

T-70/71/72/73
Peto técnico de adulto
Colete técnico para adultos

68x59 cm 10/100 E

Uds € -500 3,20 | +500 3,06 | +2000 2,92 | +5000 2,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

T-42
Peto non woven
Colete non woven

53x63 cm 10/200 F

Uds € -500 0,96 | +500 0,92 | +2000 0,88 | +5000 0,83
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Extragrande
Extra-grande

T-39
Pañoleta triangular extragrande
Lenço triangular extra-grande

112x75x75 cm 10/700 E

Uds € -500 0,32 | +500 0,31 | +2000 0,29 | +5000 0,28
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Poliéster 190T
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Cepillo 2 en uno
Pente 2 em 1

Z-1022
Cepillo duo “Toby” 
Pente duo “Toby”

Madera, fibra sintética y púas metálicas
Madeira, fibra sintética e pentes metálicos

23x6 cm 1/100 E, LL

Uds € -500 2,24 | +500 2,16 | +2000 2,08 | +5000 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27
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 Cara con cerdas suaves, que 
sirve para alisar y dar brillo 

dándole un acabado profesional 
Cara com pelos suaves, que serve 
para alisar e dar brilho dando um 

acabado professional

Cara redondeada para no 
irritar la piel de tu mascota.

 Sirve para desenredar
Cara redondeada para nao
irritar a pele do teu animal

de estimaçao.
Serve para desembaraçar

Mango de madera y arandela para colgar
Mango de madeira e anel para pendurar

1,99 €
desde



0,38 €
desde

0,41 €
desde
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FLÚOR

E-051
Portabolsa forma hueso
Porta sacos em forma de osso

8x5 cm 50/200 D

Uds € -500 0,46 | +500 0,44 | +2000 0,42 | +5000 0,41
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

Contiene 10 bolsas
Contêm 10 sacos

E-050
Portabolsa cápsula
Porta sacos cápsula

Contiene 10 bolsas
Contém 10 sacolas

4x9,5 cm 50/200 D

Uds € -500 0,42 | +500 0,41 | +2000 0,39 | +5000 0,38
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

FLÚOR

E-057
Portabolsas con linterna “Anki”
Porta sacos com lanterna “Anki”

15x4 cm 50/200 D

Precio único 0,69 €
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

Y-217
Recambio 15 bolsas E-050/051
Substituição 15 sacos E-050/051

2,8x6 cmø 50/500

Uds € -500 0,24 | +500 0,22 | +2000 0,21 | +5000 0,20
Con linterna
Com lanterna

0,69 €
precio único

0,20 €
desde

OutletOutlet
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E-056
Comedero “Doggy”
Alimentador “Doggy”

Ø16,5x10,5 cm 10/200 E

Uds € -500 0,80 | +500 0,78 | +2000 0,74 | +5000 0,72
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Plegable
Plegável

Plegable
Plegável

Z-866
Comedero de silicona “Guss”
Alimentador de silicone “Guss”

5x11,9 cmø 50/100 F

Uds € -500 0,94 | +500 0,90 | +2000 0,88 | +5000 0,84
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,84 €
desde

0,72 €
desde



E-053
Frisbee mascota
Frisbee mascota

18 cmø 1/150 F

Uds € -500 1,11 | +500 1,07 | +2000 1,03 | +5000 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
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0,99 €
desde
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T-43
Collar alta visibilidad “Can”
Colar de alta visibilidade “Can”

23x15 cm 50/100 E

Uds € -500 0,88 | +500 0,85 | +2000 0,82 | +5000 0,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,79 €
desde

FLÚOR

Y REFLECTANTE

Z-858
Collar reflectante “Animal”
Colar de alta visibilidade “Animal”

43x1,5 cm 1/700 F

Uds € -500 1,10 | +500 1,06 | +2000 1,02 | +5000 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,99 €
desde

Poliester 190T

Poliester 190T



C-058
Pinza imantada “Hueso”
Pinça magnetizada “Osso”

3,2x6,2 cm 250/500 D

Uds € -500 0,44 | +500 0,424 | +2000 0,406 | +5000 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20
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0,24 €
desde

0,17 €
desde

B-467
Llavero identificador aluminio “Hueso”
Porta chaves identificador alumínio “Osso”

3x1,6 cm 50/2500 D, L

Uds € -500 0,26 | +500 0,25 | +2000 0,246 | +5000 0,24
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

B-479
Llavero adorno collar “Ito”
Porta chaves adorno colar “Ito”

4x2,6 cm 50/2000 D, L

Uds € -500 0,19 | +500 0,184 | +2000 0,176 | +5000 0,17
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

Reflectante
Reflectante

B-056
Llavero reflectante “Huella”
Porta chaves reflectante “Pegada”

5,5x4,9 cm 10/2000 C

Uds € -500 0,32 | +500 0,31 | +2000 0,30 | +5000 0,29
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,25 | +500 0,22 | +2000 0,20 | +5000 0,18

0,29 €
desde

Con imán
Com ímã

0,39 €
desde

PVC
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Estuche presentación
Estojo apresentaçao

P-129
Llavero alargado “Hueso”
Porta chaves alongado “Osso”

Estuche incluido. Ambas caras iguales
Inclui estojo. Ambos os lados iguais

1,5x5,5 cm 50/200 L

Uds € -500 1,10 | +500 1,06 | +2000 1,02 | +5000 0,99
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,60 | +500 0,50 | +2000 0,40 | +5000 0,30

0,99 €
desde

Modo presentación
Modo apresentaçao

1,49 €
desde

Sugerencia de presentación
Ref. D-021 BOLSA MICROFIBRA.
No incluida
Sugestão apresentação
Ref. D-021 BOLSA MICROFIBRA.
Não incluída

P-159
Llavero metálico “Can”
Porta chaves metálico “Can”

Presentación en cartón y bolsa individual
Apresentaçao em cartao e bolsa individual

3,4x3 cm (llavero/porta chaves) 2,2 cmø (chapa)
100/200 L

Uds € -500 1,66 | +500 1,60 | +2000 1,54 | +5000 1,49
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,60 | +500 0,50 | +2000 0,40 | +5000 0,30

1,38 €
desde

Sugerencia de presentación
Ref. D-021 BOLSA MICROFIBRA.
No incluida
Sugestão apresentação
Ref. D-021 BOLSA MICROFIBRA.
Não incluída

Modo presentación
Modo apresentaçao

P-162
Llavero metálico “Gatito”
Porta chaves metálico “Gatito”

Presentación en cartón y bolsa individual
Apresentaçao em cartao e bolsa individual

3,3x1,3 cm (llavero/porta chaves) 2,2 cmø (chapa)
L

Uds € -500 1,54 | +500 1,48 | +2000 1,44 | +5000 1,38
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,60 | +500 0,50 | +2000 0,40 | +5000 0,30

B-539
Llavero cinta métrica “Hueso”
Porta chaves metro “Osso”

6,8x4,7 cm 50/500 C

Uds € -500 0,50 | +500 0,48 | +2000 0,46 | +5000 0,44
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,25 | +500 0,22 | +2000 0,20 | +5000 0,18

0,44 €
desde

Cinta métrica flexible
Metro flexivel

Con auto recogida
Recolhe automáticamente
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Z-1080
Jarra de cristal “Búho”
Jarra de cristal “Búho”

450 ml. Cristal + tapa metalica + pajita de plástico
Presentación en caja individual
450 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico
Apresentação em caixa individual

Ø8x12,5 cm 1/36 L

Uds € -500 2,80 | +500 2,70 | +2000 2,60 | +5000 2,50
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,60 | +500 0,50 | +2000 0,40 | +5000 0,30

Z-1081
Jarra de cristal “Pineapple”
Jarra de cristal “Pineapple”

420 ml. Cristal + tapa metalica lacado + pajita de plástico
Presentación en caja individual
420 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico
Apresentação em caixa individual

Ø8x13,5 cm 1/36 F
Uds € -500 3,26 | +500 3,14 | +2000 3,02 | +5000 2,90
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Z-1082
Jarra de cristal “Cactus”
Jarra de cristal “Cactus”

550 ml. Cristal + tapa metalica lacado + pajita de plástico
Presentación en caja individual
550 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico
Apresentação em caixa individual

Ø6,5x14,2 cm 1/36 F
Uds € -500 2,80 | +500 2,70 | +2000 2,60 | +5000 2,50
Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO
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2,90 €
desde

2,50 €
desde

2,50 €
desde

Glass

Z-1080

Z-1081

Z-1082
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2,98 €
desde

Z-1085
Jarra con mango “Healthy”
Jarra com asa “Healthy”

1000 ml. Cristal + tapa metalica esmaltada
Presentación en caja individual
1000 ml. Vidro + tampa de metal  esmaltado 
Apresentação em caixa individual

11,8x8,7x23,5 cm 1/24 F, LL

Uds € -500 3,34 | +500 3,22 | +2000 3,10 | +5000 2,98
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Glass



Z-940
Jarra cristal “Colors Bristi”
Jarra cristal “Colors Bristi”

500 ml. Cristal + tapa metalica + pajita de plástico
Presentación en caja individual
500 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico
Apresentação em caixa individual

10,6x7,8 cm 1/48 F, LL

Uds € -500 1,90 | +500 1,83 | +2000 1,76 | +5000 1,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
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Z-939
Jarra cristal transparente “Chur”
Jarra cristal transparente “Chur”

500 ml. Cristal + tapa metalica + pajita de plástico
Presentación en caja individual
500 ml. Vidro + tampa de metal + palha de plástico
Apresentação em caixa individual

10,6x7,8 cm 1/48 F, LL

Uds € -500 1,56 | +500 1,50 | +2000 1,44 | +5000 1,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

1,39 €
desde

1,69 €
desde

Glass
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1,79 €
desde

2,47 €
desde

Z-1089
Botella cristal 1L. transparente “Aqua Sana”
Garrafa cristal 1L. transparente “Aqua Sana”

1000 ml. aprox
Glass + metal. Presentación en caja individual
1000 ml. aprox
Glass + metal. Apresentação em caixa individual

7,6x25,3 cm 1/24 F, L, LL

Uds € -500 2,76 | +500 2,66 | +2000 2,56 | +5000 2,47
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Z-1088
Botella cristal 500 ml transparente “Aqua Sana”
Garrafa cristal 500 ml transparente “Aqua Sana”

500 ml. aprox.
Glass + metal. Presentación en caja individual
500 ml. aprox.
Glass + metal. Apresentação em caixa individual

7,6x25,3 cm 1/24 F, L, LL

Uds € -500 2,00 | +500 1,94 | +2000 1,86 | +5000 1,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Glass



GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO 481Hogar  | Casa

Z-1084
Botella esmerilada 500 ml. “Aqua Sana”
Garrafa esmerilada 500 ml. “Aqua Sana”

Capacidad 500 ml. aprox. Cristal + acero inoxidable
Capacidade 500 ml. aprox. Cristal + aço inoxidável

7,6x25,3 cm 1/24 F, L

Uds € -500 3,04 | +500 2,92 | +2000 2,82 | +5000 2,70
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Z-1083
Botella esmerilada 1L “Aqua Sana”
Garrafa esmerilada 1L “Aqua Sana”

Capacidad 1000 ml. aprox. Cristal + acero inoxidable
Capacidade 1000 ml. aprox. Cristal + aço inoxidável

8,9x32,4 cm 1/24 F, L

Uds € -500 3,34 | +500 3,22 | +2000 3,10 | +5000 2,98
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

2,98 €
desde

2,70 €
desde

Glass

Z-1083

Z-1084
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Z-1087
Bidón “Tritan Twink”
Bidon “Tritan Twink”

450 ml. Tritán y acero inoxidable
450 ml. Tritán e aço inoxidável

1/50 F, L

Uds € -500 3,90 | +500 3,75 | +2000 3,60 | +5000 3,45
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Realizado en tritán,
plástico libre de BPA
Realizado em tritán,
Plastico livre de bpa

Z-1086
Bidón “Tritan Calper”
Bidon “Tritan Calper”

550 ml. Tritán y acero inoxidable
550 ml. Tritán e aço inoxidável

1/50 F, L

Uds € -500 3,24 | +500 3,12 | +2000 3,00 | +5000 2,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

2,89 €
desde 3,45 €

desde

Z-1087

Tritán

Z-1086



Z-938
Bidón colores cristal “Zas”
Bidon cores cristal “Zas”

500 ml. Cristal + neopreno

22,2x6,8 cm 1/48 F, LL

Uds € -500 2,12 | +500 2,04 | +2000 1,96 | +5000 1,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
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Z-937-TR
Bidón transparente cristal “Lake”
Bidon transparente cristal “Lake”

500 ml. Cristal + neopreno

22,2x6,8 cm 1/48 F, LL

Uds € -500 2,12 | +500 2,04 | +2000 1,96 | +5000 1,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Z-1090
Bidón tritan “Kusto”
Bidón tritan “Kusto”

600 ml. Tritán + acero inoxidable
600 ml. Tritan + aço inoxidável

22,2x6,8 cm 1/50 F, L

Uds € -500 3,80 | +500 3,70 | +2000 3,50 | +5000 3,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

1,89 €
desde

3,39 €
desde

1,89 €
desde

Tritán

GlassGlass



Z-226
Jarra acero inoxidable doble capa
Jarra aço inoxidável dupla capa

Capacidad 275 ml. Material: acero inoxidable
Capacidade 275 ml. Material: aço inoxidável

Ø7,3x10 cm 1/48 LL

Uds € -500 7,82 | +500 7,60 | +2000 7,30 | +5000 6,99
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao (max. 3x3,5 cm)
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

Z-228
Jarra acero inoxidable doble capa
Jarra aço inoxidável dupla capa

Capacidad 880 ml. Material: acero inoxidable
Capacidade 880 ml. Material: aço inoxidável

Ø10,6x16,5 cm 1/12 LL

Uds € -500 22,30 | +500 21,50 | +2000 20,70 | +5000 19,90
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao (max. 3,8x4 cm)
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

Z-225
Jarra acero inoxidable doble capa
Jarra aço inoxidável dupla capa

Capacidad 220 ml. Material: acero inoxidable
Capacidade 220 ml. Material: aço inoxidável

Ø7,2x9,5 cm 1/48 LL

Uds € -500 6,70 | +500 6,50 | +2000 6,20 | +5000 5,99
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao (max.  2,8x3,5 cm)
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

Z-227
Jarra acero inoxidable doble capa
Jarra aço inoxidável dupla capa

Capacidad 400 ml. Material: acero inoxidable
Capacidade 400 ml. Material: aço inoxidável

Ø8,5x11,5 cm 1/40 LL

Uds € -500 9,52 | +500 9,20 | +2000 8,90 | +5000 8,50
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao (max.  3,5x4 cm)
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50
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Z-227
Z-226

Z-225

Z-228

5,99 €
desde

Acero inoxidable



7,90 €
desde
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Z-157
Jarra acero inoxidable doble capa
Jarra aço inoxidável dupla capa

Capacidad 375 ml. Material: acero inoxidable
Capacidade 375 ml. Material: aço inoxidável

Ø9,9x12 cm 1/48 LL

Uds € -500 8,84 | +500 8,52 | +2000 8,22 | +5000 7,90
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao (max. 4x7 cm)
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

Z-229
Mug anatómica con tapa y doble capa
Mug anatómica com tampa e dupla capa

Capacidad 300 ml.
Capacidade 300 ml.

Ø6,7x10,5 cm 1/100 LL

Uds € -500 3,30 | +500 3,20 | +2000 3,08 | +5000 2,98
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao (max. 4x7 cm)
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

2,98 €
desde



X,XX €
desde
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1,63 €
desde

Z-933
Taza con mosquetón estándar
Caneca com mosquetao estándar

Capacidad 200 ml.
Capacidade 200 ml.

Ø7x7,7 cm 1/100 F, LL

Uds € -500 1,84 | +500 1,77 | +2000 1,70 | +5000 1,63
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Z-934
Taza con mosquetón plus
Caneca com mosquetao plus

Capacidad 300 ml.
Capacidade 300 ml.

Ø7,6x9 cm 1/100 F, LL

Uds € -500 3,35 | +500 3,23 | +2000 3,11 | +5000 2,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

2,99 €
desde
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Sublimation 
Printing

Cuando la taza está caliente, cambia
de color y aparece su publicidad
Quando a caneca se aquece, ela muda
cor e sua publicidade aparece

2,20 €
desde

Z-931-BL
Mug cerámica cuchara sublimación
Caneca de cerâmica sublimação

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8,7x9,5 cm 1/36

Uds € -500 2,80 | +500 2,70 | +2000 2,60 | +5000 2,49
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

2,49 €
desde

2,49 €
desde

Sublimation 
Printing

Z-932
Mug sublimación redonda con cuchara
Caneca sublimação de cerâmica redonda com colher

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8,3x9,7 cm 1/36

Uds € -500 2,80 | +500 2,70 | +2000 2,60 | +5000 2,49
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Z-930
Magic mug
Magic mug

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8,3x9,7 cm 1/36

Uds € -500 2,74 | +500 2,62 | +2000 2,50 | +5000 2,20
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
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Sublimation 
Printing

Z-614-BL
Mug sublimación blanca
Caneca sublimação branca

Capacidad 250 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs
Capacidade 250 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs

Ø7,4x8,4 cm 1/48

Uds € -500 1,14 | +500 1,10 | +2000 1,04 | +5000 0,99
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 9x6 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 18x6 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Z-608-BL
Mug coffee sublimación blanca
Caneca sublimação coffee blanca

Capacidad 100 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs
Capacidade 100 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs

Ø5,9x7,3 cm 1/36

Uds € -500 1,60 | +500 1,54 | +2000 1,46 | +5000 1,39
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 7x6 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 14x6 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

1,28 €
desde

0,99 €
desde

Z-606-BL
Mug sublimación blanca
Caneca sublimação branca

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8,3x9,7 cm 1/36

Uds € -500 1,44 | +500 1,40 | +2000 1,34 | +5000 1,28
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Sublimation 
Printing

Sublimation 
Printing

1,39 €
desde



2,58 €
desde
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Z-6000
Mug cerámica sublimación “Nostalgia”
Caneca sublimação “Nostalgia”

Capacidad: 300 ml
Capacidade: 300 ml

1/36

Uds € -500 2,88 | +500 2,78 | +2000 2,68 | +5000 2,58
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Sublimation 
Printing

Ceramica
Cerâmica



2,77 €
desde
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Sublimation 
Printing1,58 €

desde

Z-617
Mug sublimación “Cartagena”
Caneca sublimação “Cartagena”

Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8x9,5 cm 1/36

Uds € -500 1,76 | +500 1,70 | +2000 1,64 | +5000 1,58
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Z-693
Mug sublimación corazón
Caneca sublimação coração

Capacidad 300 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 300 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8x9,5 cm 1/36

Uds € -500 3,10 | +500 3,00 | +2000 2,90 | +5000 2,77
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Z-683
Mug sublimación
Caneca sublimação

Capacidad: 300 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade: 300 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8x9,5 cm 1/36

Uds € -500 3,30 | +500 3,20 | +2000 3,10 | +5000 2,95
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

2,95 €
desde

Sublimation 
Printing

Sublimation 
Printing
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Z-6002
Mug sublimación “Retro”
Caneca sublimação “Retro”

Capacidad 350 ml.
Capacidade 350 ml.

1/48

Uds € -500 2,20 | +500 2,10 | +2000 1,98 | +5000 1,89

1,89 €
desdeSublimation 

Printing

Taza metálica
Caneca metálica

Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)
Uds € -500 3,00 | +500 2,60 | +2000 2,10 | +5000 1,80
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Diseño retro

Desenho retro

Con acabado imperfecto imitando a 
las tazas de nuestros abuelos

Com acabado envelhecido imitando as 
canecas dos nossos avós
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Z-698
Jarra cervecera de sublimación blanca
Jarra de sublimação branca

Capacidad 720 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs
Capacidade 720 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs

Ø9,5x14 cm 1/20

Uds € -500 5,04 | +500 4,90 | +2000 4,70 | +5000 4,50
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x7,5 cm)
Uds € -100 7,00 | 100 5,50 | 250 5,20 | 500 4,30
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 25,5x7,5 cm)
Uds € -100 7,40 | 100 5,70 | 250 5,50 | 500 4,50
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Z-6003
Jarra sublimación “England”
Jarra de sublimação “England”

Capacidad 575 ml. 
Capacidade 575 ml. 

Uds € -500 5,30 | +500 5,10 | +2000 4,90 | +5000 4,70
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x7 cm)
Uds € -100 3,70 | 100 3,20 | 250 3,10 | 500 2,80
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 23x7 cm)
Uds € -100 3,90 | 100 3,40 | 250 3,30 | 500 2,90
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 € 

Sublimation 
Printing

Sublimation 
Printing

Sublimation 
Printing

Z-694
Jarra cervecera de sublimación medium
Jarra de sublimação medium

Capacidad 500 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs
Capacidade 500 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs

Ø9,3x12,8 cm 1/20

Uds € -500 4,70 | +500 4,50 | +2000 4,40 | +5000 4,20
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x7 cm)
Uds € -100 3,70 | 100 3,20 | 250 3,10 | 500 2,80
Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 23x7 cm)
Uds € -100 3,90 | 100 3,40 | 250 3,30 | 500 2,90
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

4,50 €
desde

4,70 €
desde

4,20 €
desde
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Z-603
Mug metalizada
Caneca metalizada

Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs. Apta para lavavajillas
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs. Apta para lava-louças

Ø8x9,5 cm 1/36 LL

Uds € -500 3,34 | +500 3,22 | +2000 3,10 | +5000 2,99
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao (max. 4,5x6 cm)
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,60 | +5000 0,50

2,99 €
desde

1,57 €
desde

Z-6001
Mug metálica esmaltada “Retro”
Caneca metálica esmaltada “Retro”

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs

1/48

Uds € -500 1,76 | +500 1,70 | +2000 1,64 | +5000 1,57
Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (10x8 cm)
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

Metal
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1,59 €
desde1,48 €

desde

Z-681
Mug pizarra
Caneca ardósia

Cap. 320 ml. Incluye tiza a juego con su color. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Cap. 320 ml. Incluí giz a jogo com a sua cor. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Ø8x9,5 cm 1/36

Uds € -500 1,66 | +500 1,60 | +2000 1,54 | +5000 1,48
Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (10x8 cm)
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

Z-616
Mug pizarra “Party”
Caneca ardósia “Party”

Incluye 1 tiza. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Inclui um giz. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Ø8x9,5 cm 1/36

Uds € -500 1,79 | +500 1,72 | +2000 1,66 | +5000 1,59
Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (10x8 cm)
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

1,71 €
desde

Z-692
Mug cerámica cuchara
Caneca cerámica com colher

Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Ø8,7x9,5 cm 1/36

Uds € -500 1,92 | +500 1,86 | +2000 1,78 | +5000 1,71
Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (5x5 cm)
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €
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1,19 €
desde

1,13 €
desde

Z-605-BL
Mug cerámica blanco
Caneca cerâmica branca

Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8,3x9,5 cm 1/36

Uds € -500 1,26 | +500 1,22 | +2000 1,18 | +5000 1,13
Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (10x8 cm)
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

Z-607-BL
Mug coffee
Caneca coffee

Capacidad 100 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs
Capacidade 100 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs

Ø5,9x7,3 cm 1/48

Uds € -500 1,22 | +500 1,18 | +2000 1,14 | +5000 1,09
Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (7x6cm)
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

1,09 €
desde

Z-605-COLOR
Mug cerámica colores
Caneca cerâmica cors

Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

Ø8x9,5 cm 1/36

Uds € -500 1,50 | +500 1,44 | +2000 1,40 | +5000 1,34
Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (10x8 cm)
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

Z-607-COLOR
Mug coffee
Caneca coffee

Capacidad 100 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs
Capacidade 100 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs

Ø5,9x7,3 cm 1/48

Uds € -500 1,34 | +500 1,30 | +2000 1,24 | +5000 1,19
Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (7x6 cm)
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36
Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

1,34 €
desde
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11,90 €
desde

Tamaño XXL
Tamanho XXL

14,50 €
desde

Z-935
Termo “Julia”
Termo “Julia”

Capacidad 1.100 ml. Material: acero inoxidable
Capacidade 1.100 ml. Material: aço inoxidável

Ø9,5x29 cm 1/20 LCO2

Uds € -500 13,32 | +500 12,84 | +2000 12,38 | +5000 11,90
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -100 1,74 | 300 1,46 | 500 1,30

Z-936
Jarra termo “Colombia”
Jarra termo “Colombia”

Capacidad 1.200 ml. Material: acero inoxidable
Capacidade 1.200 ml. Material: aço inoxidável

Ø12,5x20 cm 1/20 LCO2

Uds € -500 16,24 | +500 15,66 | +2000 15,08 | +5000 14,50
Grabación láser 1 posición / Grabaçao em laser 1 posiçao
Uds € -100 1,74 | 300 1,46 | 500 1,30

Stainless steel

Stainless steel
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Apertura automática
Abertura automática

5,99 €
desde

G-223
Termo cámara doble espesor “Luxor”
Garrafa térmica de dupla espessura “Luxor”

Capacidad 420 ml. Acero inoxidable
Capacidade 420 ml. Aço inoxidável

Ø6,5x23 cm 1/50 G, LL

Uds € -500 6,80 | +500 6,50 | +2000 6,26 | +5000 5,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,80 | +500 0,70 | +2000 0,66 | +5000 0,60

Stainless steel
Sublimation 

Printing

G-223-SUB
Termo cámara doble espesor “Luxor”sublimacion
Garrafa térmica de dupla espessura “Luxor” sublimação

Capacidad 420 ml. Acero inoxidable
Capacidade 420 ml. Aço inoxidável

Ø6,5x23 cm 1/50

Uds € -500 8,40 | +500 8,10 | +2000 7,80 | +5000 7,50
Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
Uds € -500 2,60 | +500 2,20 | +2000 1,80 | +5000 1,60
Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

7,50 €
desde
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Z-526
Set de café “Corazón”
Jogo de café “Corazón”

Capacidad 100 ml. Incluye 4 tazas y 4 platos
Capacidade 100 ml. Inclui 4 copos e 4 placas

23x12x6 cm 1/20

Uds € -500 5,64 | +500 5,40 | +2000 5,14 | +5000 4,90

Con 4 tazas y 4 platos
Com 4 copos e 4 placas4,90 €

desde
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Textura vaquera
Textura de ganga

Con cinta ajustable | Com fita ajustável

T-295
Delantal vaquero “West”
Avental Vaqueiro “West”

60% Algodón 40% poliéster
60% Algodão 40% poliéster

66x77 cm F

Uds € -500 4,24 | +500 4,10 | +2000 3,94 | +5000 3,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

3,79 €
desde
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0,89 €
desde

T-079
Delantal non woven 80grs/m2
Avental non woven 80grs/m2

56x61,7 cm 10/300 E

Uds € -500 0,76 | +500 0,74 | +2000 0,70 | +5000 0,67
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,67 €
desde

Sublimation 
Printing

T-079-SUB
Delantal non woven sublimación
Avental non woven sublimação

57x62 cm 10/300

Uds € -500 1,00 | +500 0,96 | +2000 0,92 | +5000 0,89
Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

T-077
Set infantil delantal + gorro non woven
Set infantil avental + chapéu non woven

49,5x59,5 cm (delantal/ avental) 28x20 cm (gorro/ chapéu)
1/300 E+E

Uds € -500 1,00 | +500 0,96 | +2000 0,92 | +5000 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,89 €
desde

Para niños
Para crianças

Non woven 80 grs/m2 Non woven 80 grs/m2



GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO 501Hogar  | Casa

T-068
Delantal concurso “Chef”
Avental concurso “Chef”

35% alg., 65% pol. 
66x91 cm 10/100 E

Uds € -500 3,48 | +500 3,36 | +2000 3,24 | +5000 3,11
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

3,11 €
desde
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T-067
Delantal “Gonzalo”
Avental “Gonzalo”

Non woven

56x61 cm 10/250 E

Uds € -500 0,88 | +500 0,85 | +2000 0,82 | +5000 0,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,79 €
desde

T-198-NE
Delantal chaleco
Avental colete

100% poliéster
54x74 cm 1/50 E

Uds € -500 7,72 | +500 7,44 | +2000 7,18 | +5000 6,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

6,90 €
desde Con cinta ajustable

Com fita ajustável
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T-195
Delantal 100% algodón
Avental 100% algodão

Talla única
Tamanho único

60x70 cm 10/100 E

Uds € -500 3,90 | +500 3,76 | +2000 3,62 | +5000 3,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

3,49 €
desde

T-194-ESP
Delantal TC “España”
Avental TC “España”

65x90 cm 10/100 E

Uds € -500 3,58 | +500 3,44 | +2000 3,32 | +5000 3,18
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

3,18 €
desde



1,37 €
desde

T-182
Mandil camarero grande 200grs/m2
Avental garçom grande 200grs/m2

100% algodón/ algodão
87x76 cm 1/50 E

Uds € -500 4,90 | +500 4,70 | +2000 4,50 | +5000 4,35
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

T-180 / T-180-ESP
Mandil camarero pequeño 200grs/m2
Avental garçom pequeno 200grs/m2

100% algodón/ algodão
51x26 cm 10/200 E

Uds € -500 2,80 | +500 2,70 | +2000 2,60 | +5000 2,50
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

4,35 €
desde
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T-082
Mandil “Comanda”
Avental “Comanda”

Poliéster
54x31 cm 50/200 F

Uds € -500 1,54 | +500 1,50 | +2000 1,44 | +5000 1,37
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

T-181
Mandil camarero mediano 200grs/m2
Avental garçom médio 200grs/m2

100% algodón/ algodão
82x44 cm 10/100 E

Uds € -500 4,00 | +500 3,90 | +2000 3,76 | +5000 3,65
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

3,65 €
desde

T-180-ESP

T-180-NE

2,50 €
desde
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T-048
Gorro profesional rejilla
Gorro professional quadricula

100% algodón/ algodão
29x14 cm 10/200 E

Uds € -500 2,22 | +500 2,14 | +2000 2,06 | +5000 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

T-069
Gorro cocinero non woven
Chapéu non woven

Ajustable desde talla 54 a 62
Ajustable desde talla 54 a 62

28x20 cm 10/300 E

Uds € -500 0,80 | +500 0,76 | +2000 0,72 | +5000 0,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Cierre velcro
Fecho de velcro

Cierre velcro
Fecho de velcro

0,69 €
desde 1,99 €

desde

T-049-ESP
Gorro cocinero bandera
Gorro cozinheiro bandeira

100% algodón/ algodão
27,5x20 cm 10/200 E

Uds € -500 3,78 | +500 3,58 | +2000 3,38 | +5000 3,18
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

3,18 €
desde

T-049
Gorro cocinero
Gorro cozinheiro

100% algodón/ algodão
27,5x20 cm 10/150 E

Uds € -500 2,24 | +500 2,16 | +2000 2,08 | +5000 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,99 €
desde

Z-514-COLORES
Bandana algodón
Bandana de algodão

Talla única
Tamanho único

10/600 E

Uds € -500 0,64 | +500 0,62 | +2000 0,60 | +5000 0,58
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,58 €
desde



Z-830
Manopla neopreno “Calabaza”
Luva neoprene “Abóbora”

19,8x16,5 cm 1/150 E

Uds € -500 2,12 | +500 2,04 | +2000 1,96 | +5000 1,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Z-831
Manopla neopreno “Tomate”
Luva neoprene “Tomate”

18,5x17 cm 1/150 E

Uds € -500 2,12 | +500 2,04 | +2000 1,96 | +5000 1,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Z-832
Manopla neopreno “Ajo”
Luva neoprene “Alho”

19,5x22,5 cm 1/150 E

Uds € -500 2,12 | +500 2,04 | +2000 1,96 | +5000 1,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,89 €
desde
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1,89 €
desde 1,89 €

desde

Z-833
Manopla neopreno “Berenjena”
Luva neoprene “Berinjela”

13x18,5 cm 1/150 E

Uds € -500 2,12 | +500 2,04 | +2000 1,96 | +5000 1,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

Z-834
Manopla neopreno “Seta”
Luva neoprene “Cogumelo”

18,5x19,5 cm 1/150 E

Uds € -500 2,12 | +500 2,04 | +2000 1,96 | +5000 1,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,89 €
desde 1,89 €

desde
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T-296
Manopla “Flac”
Luva “Flac”

Talla única
Tamanho único

13x26 cm 1/200 E

Uds € -500 1,74 | +500 1,68 | +2000 1,62 | +5000 1,55
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

1,55 €
desde

0,63 €
desde

Z-079
Agarrador de silicona “Venus”
Pega de silicone “Venus”

8x10 cm 100/200

Uds € -500 0,72 | +500 0,68 | +2000 0,66 | +5000 0,63



A-224-SU
Flameador “Chef”
Flameador “Chef”

Se sirven surtidos en múltiplos de 144 uds.
Se servem surtidos em múltiplos de 144 uds.

10,5x2,7 cmø 12/144 D

Uds € -500 3,10 | +500 3,00 | +2000 2,88 | +5000 2,78
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

2,78 €
desde
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0,45 €
desde

Z-849
Toallita autohinchable
Toalhinha auto-inflável

8,8x2,5 cm 25/400 D

Uds € -500 0,52 | +500 0,50 | +2000 0,48 | +5000 0,45
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

2,78 €
desde

A-223
Flameador “Chef”
Flameador “Chef”

10,5x2,7 cmø 10/200 D

Uds € -500 3,10 | +500 3,00 | +2000 2,88 | +5000 2,78
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20
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0,75 €
desde

T-409
Bolsa cremallera para jamón
Saco zipper para presunto

68x41 cm 10/150 F

Uds € -500 1,11 | +500 1,07 | +2000 1,03 | +5000 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

0,99 €
desde

T-410
Cubrejamón
Cobertura de presunto

62,5x54,5 cm 10/400 E
Uds € -500 0,58 | +500 0,56 | +2000 0,54 | +5000 0,52
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,52 €
desde

T-174
Bolsa triple eco non woven laminada
Bolsa triple eco non woven laminada

3 bolsas de 23x45x23 cm, unidas: 69x45x23 cm
3 bolsas de 23x45x23 cm, unidas: 69x45x23 cm

1/60 F+F+F

Uds € -500 3,22 | +500 3,10 | +2000 3,00 | +5000 2,87
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

2,87 €
desdeT-187

Bolsa de pan de algodón
Bolsa de pão de algodão

Algodón/ Algodão
21x56 cm 25/250 F

Uds € -500 0,84 | +500 0,80 | +2000 0,78 | +5000 0,75
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

Non woven

Garantía total
Garantia total

12kg
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0,27 €
desde0,28 €

desde

0,36 €
desde

B-605
Abrebotellas aluminio
Abre garrafas alumínio

Lanyard no incluido
Lanyard nao incluído

3,9x8,3 cm 50/1000 D, L

Uds € -500 0,32 | +500 0,31 | +2000 0,29 | +5000 0,28
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

Con orificio 
para lanyard
Com orificio para
o lanyard

A-366
Abrebotellas imantado
Abre garrafas imã

10,5x5 cm 50/500 D

Uds € -500 0,30 | +500 0,29 | +2000 0,28 | +5000 0,27
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

Imán en parte trasera
Ímã em parte traseira

A-367
Abrebotellas cabeza imantado
Abre garrafas cabeça com imã

9,8x5,1 cm 50/500 D

Uds € -500 0,40 | +500 0,38 | +2000 0,37 | +5000 0,36
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20
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0,19 €
desde

Abridor
Abridor

Abridor
Abridor

Abridor
Abridor

0,195 €
desde

B-458
Llavero abridor más abrelatas aluminio “Tibet”
Porta chaves abridor com abridor de latas alumínio “Tibet”

6x1,1x1,5 cm 50/1000 D, L

Uds € -500 0,22 | +500 0,21 | +2000 0,204 | +5000 0,195
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

No te rompas las uñas
abriendo latas
Nao te partas as unhas
abrindo latas

B-469
Llavero abridor aluminio
Porta chaves abridor alumínio

5,5x0,7 cm 100/1000 D, L

Uds € -500 0,22 | +500 0,21 | +2000 0,20 | +5000 0,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

B-478
Llavero abridor aluminio
Porta chaves abridor alumínio

6,8x1,3 cm 50/1000 D, L

Uds € -500 0,18 | +500 0,172 | +2000 0,166 | +5000 0,16
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

0,16 €
desde



Z-084
Paleta de silicona “Martin”
Espátula de silicone “Martin”

24 cm 1/500

Uds € -500 0,44 | +500 0,42 | +2000 0,40 | +5000 0,38

Z-524
Molde para dulces “Magdalena”
Forma para doces “Magdalena”

Material silicona. Set incluye 4 moldes: blanco, azul, pistacho y fucsia
Material de silicone. O conjunto inclui 4 moldes: branco, azul, pistache e fúcsia

3,5x7 cm 30/120

Uds € -500 0,84 | +500 0,81 | +2000 0,78 | +5000 0,75

0,75 €
desde

B-244
Cortapizzas
Cortador de pizza

16 cm (largo) 50/500 D

Uds € -500 0,50 | +500 0,48 | +2000 0,46 | +5000 0,45
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

0,45 €
desde
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0,38 €
desde

Z-089
Brocha de silicona “Cote”
Pincel de silicone “Cote”

3,3x18 cm 1/500

Uds € -500 0,42 | +500 0,41 | +2000 0,39 | +5000 0,38

0,38 €
desde
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B-005
Jarra de polipropileno alimenticio
Caneca de polipropileno alimentício

Capacidad/ Capacidade: 400 ml

Ø7,8x9,8 cm 1/64 E

Uds € -500 0,66 | +500 0,63 | +2000 0,61 | +5000 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

C-056
Jarra chupito
Jarra chupito

Capacidad: 25 ml. Lanyard no incluido
Capacidade: 25 ml. Lanyard nao incluído

Ø4x4,5 cm 50/500 D

Uds € -500 0,42 | +500 0,41 | +2000 0,40 | +5000 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,32 | +500 0,24 | +2000 0,23 | +5000 0,20

0,39 €
desde

0,59 €
desde

0,14 €
desde

B-084
Vaso gran cubata
Copo cuba-livre grande

Tamaño máximo grabación vertical en tampo vertical 3,5x3,5 cm
Material: polipropileno. Capacidad 500ml.
Tamanho máximo gravaçao vertical em tampo 3,5x3,5 cm
Material: polipropileno. Capacidade 500ml.

Ø9x11 cm 1/450

Uds € -500 0,16 | +500 0,154 | +2000 0,146 | +5000 0,14
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,10 | +500 0,086 | +2000 0,072 | +5000 0,06

Podemos fabricar cualquier 
color y cantidad en 20 días
Podemos fabricar qualquer cor e 
quantidade em 20 dias



0,45 €
precio único

C-062
Ensaladera oval
Saladeira oval

Incluye tenedor y salsera. Incluye tapadera, tenedor y salsera
Ele inclui garfo e salsera. Inclui tampa, garfo e molho

23x19x8 cm 1/50 F

Uds € -500 2,04 | +500 1,96 | +2000 1,86 | +5000 1,78
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,54 | +500 0,44 | +2000 0,40 | +5000 0,36

1,78 €
desde

B-082
Jarra 1 L.
Jarra 1 L.

Capacidad/ Capacidade 1 L.

Ø11,5x16,7 cm 1/160 E

Uds € -500 0,56 | +500 0,54 | +2000 0,52 | +5000 0,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27
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0,49 €
desde

C-064
Fiambrera doble sandwich
Fiambreira dupla sandwich

Capacidad/ Capacidade 810 ml.

15,5x15x6,3 cm 25/250 E

Precio único 0,45 €
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

OutletOutlet

C-063
Fiambrera redonda
Fiambreira redonda

Capacidad/ Capacidade 700 ml.

15,2x8x11 cmø 25/300 E

Precio único 0,39 €
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,39 €
precio únicoOutletOutlet



0,69 €
desde
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D-051
Set de cubiertos de picnic
Set de talheres de picnic

2,9x18 cm 100/500 E

Uds € -500 0,38 | +500 0,37 | +2000 0,35 | +5000 0,34
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

D-050
Set 5 en 1
Set 5 em 1

18,4x3,6x1,2 cm 50/400 E

Uds € -500 0,78 | +500 0,76 | +2000 0,72 | +5000 0,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
Uds € -500 0,40 | +500 0,32 | +2000 0,30 | +5000 0,27

0,34 €
desde

Pinzas ensalada
Pinças

Abridor
Abridor

Tenedor
Garfo

Cuchara
Colher

Cuchillo
Faca

5 Usos




